
回答数総計 287
人数 ％

男子 128 44.6
女子 146 50.9
不明 13 4.5
１年 103 35.9
２年 87 30.3
３年 84 29.3
不明 13 4.5

1.お子様は、毎日楽しく学校に登校していますか。
回答数 ％

そう思う 189 65.9
ややそう思う 66 23.0
あまりそう思わない 22 7.7
そう思わない 10 3.5
不明 0 0.0
計 287 100.0

2.お子様は、規則正しいﾘｽﾞﾑで日頃の生活を送っていますか。
回答数 ％

そう思う 86 30.0
ややそう思う 125 43.6
あまりそう思わない 56 19.5
そう思わない 18 6.3
不明 2 0.7
計 287 100.0

3.お子様は、家庭学習ﾉｰﾄに取り組んでいますか。
回答数 ％

そう思う 84 29.3
ややそう思う 98 34.1
あまりそう思わない 51 17.8
そう思わない 53 18.5
不明 1 0.3
計 287 100.0

4.お子様は、教師との信頼関係はできていますか。
回答数 ％

そう思う 144 50.2
ややそう思う 110 38.3
あまりそう思わない 28 9.8
そう思わない 5 1.7
不明 0 0.0
計 287 100.0
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5.お子様は、友人との関係はうまくいっていますか。
回答数 ％

そう思う 161 56.1
ややそう思う 95 33.1
あまりそう思わない 24 8.4
そう思わない 7 2.4
不明 0 0.0
計 287 100.0

6.基礎学力が身に付いていると思われますか。
回答数 ％

そう思う 69 24.0
ややそう思う 110 38.3
あまりそう思わない 60 20.9
そう思わない 47 16.4
不明 1 0.3
計 287 100.0

7.補充学習や補習等が適切に行われていますか。
回答数 ％

そう思う 71 24.7
ややそう思う 140 48.8
あまりそう思わない 50 17.4
そう思わない 21 7.3
不明 5 1.7
計 287 100.0

8.進路学習は、各学年の発達段階に応じて適切に行われていますか。
回答数 ％

そう思う 72 25.1
ややそう思う 163 56.8
あまりそう思わない 37 12.9
そう思わない 13 4.5
不明 2 0.7
計 287 100.0

9.通知表は、お子様の力がわかり、次への目標になっていますか。
回答数 ％

そう思う 113 39.4
ややそう思う 133 46.3
あまりそう思わない 33 11.5
そう思わない 7 2.4
不明 1 0.3
計 287 100.0
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10.基本的生活習慣(礼儀、あいさつ、身だしなみ、髪形など)が身に付いていますか。
回答数 ％

そう思う 126 43.9
ややそう思う 135 47.0
あまりそう思わない 25 8.7
そう思わない 1 0.3
不明 0 0.0
計 287 100.0

11.教師は、ﾙｰﾙ違反への指導を行い、また指導内容を伝えていますか。
回答数 ％

そう思う 147 51.2
ややそう思う 119 41.5
あまりそう思わない 13 4.5
そう思わない 3 1.0
不明 5 1.7
計 287 100.0

12.お子様は、学校行事に進んで参加していますか。
回答数 ％

そう思う 156 54.4
ややそう思う 102 35.5
あまりそう思わない 24 8.4
そう思わない 5 1.7
不明 0 0.0
計 287 100.0

13.教師は、生徒の悩みやﾄﾗﾌﾞﾙに適切に対応していますか。
回答数 ％

そう思う 122 42.5
ややそう思う 132 46.0
あまりそう思わない 25 8.7
そう思わない 5 1.7
不明 3 1.0
計 287 100.0

14.携帯電話やｽﾏｰﾄﾎﾝの使い方について、家庭のﾙｰﾙが決まっていますか。(お子様に持たせている方のみ)
回答数 ％

そう思う 96 33.4
ややそう思う 97 33.8
あまりそう思わない 32 11.1
そう思わない 6 2.1
不明 56 19.5
計 287 100.0
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15.お子様は、部活動に積極的に参加していますか。
回答数 ％

そう思う 176 61.3
ややそう思う 52 18.1
あまりそう思わない 13 4.5
そう思わない 39 13.6
不明 7 2.4
計 287 100.0

16.教師は、保護者からの相談に適切に対応していますか。
回答数 ％

そう思う 164 57.1
ややそう思う 103 35.9
あまりそう思わない 12 4.2
そう思わない 6 2.1
不明 2 0.7
計 287 100.0

17.授業公開や地区公開などの回数は適切ですか。
回答数 ％

そう思う 127 44.3
ややそう思う 133 46.3
あまりそう思わない 22 7.7
そう思わない 4 1.4
不明 1 0.3
計 287 100.0

18.保護者会や三者面談の回数が適切ですか。
回答数 ％

そう思う 155 54.0
ややそう思う 117 40.8
あまりそう思わない 14 4.9
そう思わない 1 0.3
不明 0 0.0
計 287 100.0

19.学校からの便りやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞで、学校の様子がよくわかりますか。
回答数 ％

そう思う 71 24.7
ややそう思う 137 47.7
あまりそう思わない 70 24.4
そう思わない 9 3.1
不明 0 0.0
計 287 100.0
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20.連絡ﾒｰﾙは適切に活用されていますか。
回答数 ％

そう思う 107 37.3
ややそう思う 116 40.4
あまりそう思わない 51 17.8
そう思わない 11 3.8
不明 2 0.7
計 287 100.0

21.PTA活動は適切に行われていますか。
回答数 ％

そう思う 114 39.7
ややそう思う 139 48.4
あまりそう思わない 23 8.0
そう思わない 11 3.8
不明 0 0.0
計 287 100.0

　大半の質問で、「そう思う・ややそう思う」を合わせて70％以上であり、保護者の方々に学校の教育
活動についてご理解をいただけていると感じられる結果であった。さらなるご理解、ご協力をいただけ
るように取り組んでいきたい。ただし、「あまりそう思わない・そう思わない」という回答もあった。学校
のことについて、ご意見、ご不明な点などあれば、ご遠慮なくお伝えいただき、改善に努めていきた
い。
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14.携帯電話やｽﾏｰﾄﾎﾝの使い方について、家庭のﾙｰﾙが決まっていますか。(お子様に持たせている方のみ)


